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Hivatalos
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Többszöri hirdeté­
seknél megfelelő ár­
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Lentermslő szövetkezet:.
Ipolyság, január 18.

(—i) A Hontvármegyei Gazdasági 
Egyesület legutóbbi közgyűlésén elha­
tározta, hogy mozgalmat indít egy len­
termelő szövetkezet alapítása érdeké­
ben. Mi kötelességünkhöz híven öröm­
mel üdvözöljük az eszmét azon forró 
óhajtás kíséretében, hogy mielőbb lás­
suk annak megvalósulását.

Mert nagyratörő tervet láttunk mi 
már megszületni nagyon sokat, de 
megvalósulni alig valamit. Alig van 
vármegyénknek a közügyek iránt lel­
kesedő fia, a ki legalább egyszer éle­
tében ne forgatott volna valamely életre­
való eszmét agyában, mely hivatva 
volna a mi nagy közgazdasági és kul­
turális szegénységünkön valamit len­
díteni. S vájjon előbbre vagyunk-e ma 
e téren, mint voltunk? Nem sokkal. 
Mintha e! volnánk átkozva, minden jóra- 
való terv jámbor szándék marad s 
lassanként a feledés homályába süiyed.

Mi magunk legtöbbször nem bizva 
önerőnkben, vonakodtunk a tettek me­
zejére lépni, a mindenkori és minden­
ható kormány pedig úgy látszik elfe­
lejti, hogy Hontvármegyének is joga 
van az élethez. Mert vájjon csakugyan 
helyes kormányzati politika volna az,

hogy mi minden közgazdasági és kul­
turális intézmény tekintetében oda va­
gyunk csatolva egyik-másik omszéd 
vármegyéhez. Iparkamaránk nincs, állat- 
tenyésztési felügyelőnk nincs erdőfel- 
ügyelőségünk, erdőhivatalunk nincs, 
szőlőszeti és borászati felügyelőnk, 
gazdasági szaktanárunk nincs, kultúr­
mérnöki hivatalunk, kazánbiztosunk 
nincs. Aztán még egy csomó nincs.

Ez a nincsetlenség aztán sok dolog­
nak a kerékkötője. Ezek az intézmé­
nyek volnának a mozga'o, irányitó té­
nyezők, de mivel ezek sokszor igen 
nagy távolságra székeinek tőlünk, mű­
ködésűk nálunk nem lehet oly inten­
zív, hogy annak kein eredménye le­
hessen.

Ezen azonban ez idő szerint nincs 
módunkban segíteni, de a szomorú 
tényt időközönként meg kell állapita- 
nunl
vényesithessük.

Addig is pedig önerőnkre támasz­
kod a, kettőzött erűvel kellene töre­
kednünk, hogy lépést tarthassunk vala­
mennyire a haladó többi vármegyével. 
Utóbbi időben két iparvállalat tervét 
is hallottuk. Egyik a hegybányai gyufa­
gyár, a másik egy keményítőgyár. Na- 
gyobbszabásu terv mindkettő s külö­
nösen az utóbbi erős akadályokra fog

hogy alkalomad m jogainkat ér­

találni a megvalósulás felé haladtá­
ban. De azért mindenkinek, kinek te­
hetségében áll, kötelessége segítségére 
sietni mind a két terv végrehajtóinak, 
mert mindannyiunk közös érdekéről 
van szó.

De talán kissé messzehagytuk tulaj- 
donképeni tárgyunkat: a lentermelést. 
Az eszme a földmiveléstigyi miniszté­
rium, illetőleg vármegyénk kiváló fiá­
nak Lestyánszky Sándornak közvetítése 
folytán vettetett fel nálunk: Sietünk 
konstatálni, hogy a tervet 1 „hűvö­
sebben fogadta a gazdaközönség, te­
hát az elsősorban érdekelt fél. Általá­
nos nézet, hogy földünk és éghajlatunk 
nem alkalmas a lentermelésre. A moz­
galmat vezető gazdasági egyesület te­
hát elhatározta, hogy első sorban szak­
szerű kísérletek alapján meggyőződést 
szerez arról, vájjon megterem e miná- 
lunk a len.

Ez tehát komoly lépés, mely meg­
érdemli a legmesszebb menő támoga­
tást. A szükséges magot az egyesület 
ingyen fogja szétosztani, a gazdakö­
zönségtől tehát csak igen sok jóaka­
ratot kiván a kísérletek ponto° szköz- 
lésére.

Ha a kísérletek kedvezők lesznek, 
mi sem áll útjában a szövetkezeti ala­
pon létesítendő lenki készítő gyár fel­
állításának, mert hiszen ehhez az ál-

Uaroszláv.
(Lengyel néprege.)

Irta: Unrufii'itli .Jenő.

— Ott, hol a Visztula hullám-veap partját,
Vad rózsa virágok átölelve tartják,
Hol cserjék s virágok egymásra borulnak, 
Elszáradt levelek kis ösvényre hullnak.

A kis keskeny ösvény domboldalra vezet,
Ott füstölgő romok bámulják az eget.
Búcsúzik a nap is, végcsókjait hintve,
Füstölgő romokra fájóan tekintve . . .

Az ösvényen egy ősz, jámbor barát ballag . . . 
(Régen nevezhették már őt fiatalnak !•
Hófehér szakálla övéig ér éppen . . . 
Rózsafüzérkét visz reszkető kezében.

Ismerős az útja, annyiszor megjárta I 
Nem zavarja méla egyhangúságába’,
Szent gondolatokba merülve mereng el, 
Összeszokott lelke a mélységes csenddel!

Egyszerre a csendet jajszó zavarja meg . . . 
Felrezzen az ősz agg, lelkében megremeg I 
Lelkében megremeg, testében megreszket,
Istent gyalázták meg! Krisztust, a keresztet!

Előtte, vérében az Urnák szolgája,
Füstölgő romokban az Isten szent háza . . .
— Ur Isten, mi történt ? Mindez tegnap éjjel ? 
Halkan a haldokló eképen kezdő el:

„Szent atya, egy föur kedves paripája,
Belefult minap a sebes Moldovába,

A főurt talán még ily csapás nem érte,
Isten s az egyházat káromolta érte.

Az ég akar velem vívni tusát, harcot?
Én vetem előbb rá imv a hadisarcot!
— Rivalt a vad főúr — s rövid idő múlva"
Lángban állt az oltár, a templom felgyújtva!“

— Ki volt az? A lelkész már-már tovább beszélt, 
Ám az ősz tiltólag emelte fel kezét:
„Ne szólj, hisz jól tudom, Jaroszláv volt, más nem ! 
Miatyánk, bocsásd meg vad bűneit! Ámen.“

A beteg ismétlő még egys i r a nevet,
Egy utolsó sóhaj, mely mindent elfeled . . .
— A vidéket hideg harangozó járja át,
Temetnek s éneklik az „Ave Máriát.“

Jaroszláv várának zászló van a tornyán 
Szomszédos nemesség dőzsöl a tivornyán,
Dáridó zajától zsonganak a termek,
Évszázados falak visszhangként felelnek.

— Alant a várkertben, fehérlelkü éjben 
Két ifjú szerelmes találkozik épen,
A leány Lizinka, Jaroszláv gyermeke,
Az ifjú Misztiszláv — Lizinka kedvese.

„Lizinkám, szerelmem ! Hozott Isten téged !
Már bizony azt hittem, cserben hagy hűséged, 
Oly régóta várlak . . . K« be jött valami ? 
Bizonyára gátolt utadon valaki! ?“

„Úgy volt, szép Lizinkám — megzavartak engem, 
Jegyesed szolgáit kellett kerülgetnem,

Atyád bár kitiltott s dőzsöl most a gazság, 
Nekünk remélnünk kell, hogy győz az igazság !“

- Vigyázz ! A kert sem nyújt teljes biztonságot, 
Jöjj talán szobámba . . . senki meg nem lát ott! 
Atyám sem zavar meg, . . . vendégei vannak, 
Reggelig . . . lehet, hogy tovább is vigadnak 1

Jaroszláv várának zászló van a tornyán,
Szomszédos nemesség dőzsöl a tivornyán,
Dáridó zajától zsonganak a termek,
Évszázados falak visszhangként felelnek . . .

„Urak 1 — szól Jaroszláv s kiderül az arca, — 
Vrasztiszlávunk holnap esküvőjét tartja,
A boldog mennyasszony : Lizinka — a lányom . . . 
Kedves vendégeimI Itt lesztek? — Elvárom!“

„Éljen a mennyasszony! — zúgták a vendégek,
Ne legyen határa nagy szerencséjének 1 
Minden úgy történjék, a hogy ő akarja,
Boldogságát soha semmi se zavarja !“

— Egyik közbe szólalt: — „Gyönyörű egy lányka!“ 
„Mily szép lehet alva?“ — kérdezte a társa; 
Vrasztiszláv felelt rá: „Oh, gyönyörű látvány!
Mit nem tudnék adni, ha már most meglátnám I“

Meghallá Jaroszláv — „Megteszem te érted 1 
Zaj nélkül utánam, mert hamar felébred ;
Csak legnagyobb csendben s meglátjátok lányom, 
Egyetlen örömem, szunnyadó virágom . . .

Mikor közel értek, a rugót megnyomta,
Titkos rejtek ajtó ki is nyílott nyomba.

ÖT

* !' sémS
* \ ■*» fi

m

■ Y-1

Mp1. Z , esi, i

I 4
■t % •* • ' ‘ ■ .‘

M>

-A

,y

A Y Á&íi

ft ■. V- ■ v .'Ma

- , 1 **».

■fr.- v•! . •• • ítttasN •
*» '■ % ■|* ’ _ f *■* ,.i

.

■ - v , *>*•*< ' ’« •■?*.. • v .V»* v *;• Y '■ r ■

• -i- é A ••• •• -V;*
pUí

V



wwytii*»/

WBSüääS

Keptuté ei>*et kimleJMre a L"s - S
h«n — Ára *re«ir»l«<W 4.— kejem*

wielvr,- a es -;
»reeteliftn 4.— kwem«

afcáSj

Sxw ■IS

lam a költségek 60 százalékának fe­
dezésével járul hozzá.

Nem valami korszakalkotó jelentő­
sége lesz ennek a lenkészitő telepnek, 
de azért mezőgazdaságunkban egy uj 
gazdasági ág meghonosítását fogja je­
lenteni, mely a mi szegénységünkben 
igen sokat jelent.

A gazdasági egyesület akciójához 
egyelőre nem kell egyéb, mint a 
gazdaközönség legszélesebb körű ér­
deklődése. Egyelőre ez a legtöbb, a 
mire szüksége van, de ezt a siker ér­
dekében aztán igazán nem is nélkü­
lözheti.

Ipolyság, január 11).

A közigazgatási bizottság albizottságai a most 
folyó évre a következők :

/. Árva és gyámhatósági II. fokú küldöttség. Ságlii 
Benő, Konkoly Thege Sándor, rendes tagok. Janko- 
vicli Béla dr. póttag.

//. Fegyelmi választmány. Ivánka Oszkár, Ságlii 
Benő rendes tagok. Toldy Zsigmond, Jankovich F Ma 
dr. póttagok. Halvax Mátyás, Draskóczy Jenő ál­
lami közegek.

III. Erdörendészeti /. foka hatóságot alkotó 
bizottság. Elnök: Czobor László, előadó : Pályi Pál. 
Tagok: Luka Pál, Bolgár János.

IV. Erdészeti II. fokú kihágási bíróság 1. Ta­
nács : Somogyi László, Ságlii Benő, rendes tagok, 
Kudora János, Jankovich Béla póttagok. II. Tanács: 
Bolgár János, Wilczek Vilmos gróf, rendes tagok. 
Sztancsek Zoltán, Salkovszky Ferenc dr. póttagok.

V. Megyei ut és pótadó felszólamlásokat bíráló 
küldöttség: Toldy Zsigmond, Konkoly Th. Sándor, 
Sághi Benő, Somogyi László.

VI. Börtön vizsgáló küldöttség: 1. Az Ipolysági 
kir. ügyészségi fogházra nézve. Sztancsek Zoltán dr., 
Berkó István, Nyáry Alfonz báró. 11. A korponai 
kir. járásbíróságnál: Nyáry Alfonz báró. 111. A vá- 
mosmikolai kir. járásbíróságnál Jankovich Béla.

VII. Elítéltek szabadságolását véleményező kül­
döttség: Somogyi Béla, Czobor László.

VIII. Megyei egészségügyi bizottság kiegészítésére: 
Mérnök: Draskóczy Jenő. Építész: Eichenvald La­
jos. Gyógyszerész: Berkó István.

IX. Törvényhatósági ipartanács kiegészítésére: 
Bolner Pál, Cserven Ján rendes tagok, Heffter 
Richárd, Schreiber Gábor póttagok.

X. Féléves jelentéseket gy beállító albizottság: 
Lipcsey Ervin dr., Jankovich Béla.

XI. Jegyzőkönyv hitelesítő küldöttség : Berkó Ist­
ván, Kovács S. Endre dr.. Kudora János, Janko­
vich Béla, Lipcsey Ervin dr.

XII. 1898. II. t.-c. értelmében alakítandó II. fokú 
bizottság: I. Tanács: Somogyi László, Jankovich 
Béla rendes tagok, Berkó István, Luka Pál pótta­
gok. il. Tanács: Toldy Zsigmond, Sághi Benő 
rendes tagok, Bolgár János, Konkoly Th. Sándor 
póttagok.

A2 5-ös bizottság pénztára kimerült
Mint olvasóink tudják, a ‘25-ös jóléti 
bizottság a nemzeti ellentállás céljára 
és a vármegyei tisztviselők kártalaní­
tására gyűjtést indított és a befolyt 
összegeket az ipolysági takarékpénz­
tárnál nyitott számlájára helyezte el.

Az adakozás kezdetben igen szépen 
indult meg, de most, mint illetékes 
helyről értesülünk, a hazafias felbuz­
dulás lanyhul, annyira, hogy három hét 
óta egy befizetés sem eszközöltetett 
s igv a bizottságnak már alig áll annyi 
pénz rendelkezésére, hogy február elsei 
kötelezettségeinek eleget tehessen.

Rendkívüli közgyűlés. Czobor László 
vármegyénk alispánja Hontvármegye tör­
vényhatósági bizottsága részére a bizott­
ság 421. számú határozata folytán e hó 
28-ának délelőtti 10 órájára a vármegyei 
székház dísztermében tartandó rendkívüli 
közgyűlést tűzött ki. A közgyűlést előké­
szítő állandó választmányi pedig ugyanaz- 
nap délelőtti 9 órájára a székház kister­
mébe egybehívta. Ha a közgyűlés a vár­
megyei székház dísztermében megtartható 
nem volna, az esetre azt Ipolyság nagy­
község tanácstermében fogják aznap dél­
előtt fél 11 órakor megtartani. A tárgy-

január 20.

sorból kiemelkedik 1. Belügyminiszter 
119100. számú rendeleté az állami adók 
beszedése és az újoncok előállítása tár­
gyában. 2. Belügyminiszter 132825. sz. 
rendeleté hasonló tárgyban. 3. Belügymi­
niszter 132273 sz leirata, a főispáni be­
iktatás ügyében intézkedő 356. mb. szánni 
határozat megsemmisítése tárgyában; — 
az alispánnak ezen rendeletre intézett fel­
irata, —- s az erre érkezett 134240. sz. 
belügyminiszteri leirat., és végül számos 
megyei és városi átirat a nemzeti ellenállás 
tárgyában.

- január 19.

Szabó Mihály Selmecen.
Selmecbámyáról Írják lapunknak :
Szerda délután két órára volt bejelentve 

Selmecen Szabó Mihály uj főispán megér­
kezése, ő azonban már kedden éjjel két 
órakor titokban, nem a jelzett időben és 
nem a jelzett ut hányban jött be a városba, 
nem Léván, hanem Ipolyságon át. Ipoly­
ságra az esti vonattal érkezett, hol nyom­
ban átszállt a korponai vonatra s ebből a 
németii állomáson kiszállva, Szenes kápta­
lani bérlő hintáján, ötven csendőr társasá­
gában vonult be az éjjel.

Társaságában volt négy akkor még is­
meretlen úriember.

A főiskolai rektor miniszteri rendeletet 
kapott, hoogy a főiskolán szállást rendez­
zenek be a főispánnak. A rektor össze­
hívta a főiskola tanácsát, mely kimondotta, 
hogy a főispánnak nem ad szállást.

A főispánnak a csendőrök a régi főispán 
lakásban, — melyet felnyitottak, csináltak 
szállást.

A délutáni 2 órai vonattal Budapestről 
két, szintén ismeretlen úriember érkezett, 
kik a főispánhoz mentek.

Nem (udta álmodik, vagy csak feje kábult; 
Szörnyű látvány volt, mi szeme elé tárult!

Nem bírt az eszével, a mikor meglátta,
Ártatlan leányát Misztiszláv karjába.
Kirántotta kardját s bősz bosszútól égve,
Döfte be Misztiszláv szerelmes szivébe . . .

„Vrasztiszláv barátom — ott van szép jegyesed, 
Idegen karoktól többé nem féltheted . . .!
No most pedig vissza — bort igyunk reája! . . .
— Keserűn zokogott Jaroszláv leánya.

A vendégek némán, ünnepélyes csendbe 
Mentek Jaroszlávval az ivó terembe . . . 
Ajkukhoz emelték a teli poharat,
—- Csak Jaroszláv ivott ... a kocintás alatt!

„Urak 1 én úgy látom, bántott benneteket 
S egész komorrá tett az előbbi eset;
Nos, hogy viduljatok, nektek elmesélem,
Mily érdekes kaland történt minap vélem!

Drága városában a Moldova felett
Van egy hid, rajt’ az ut Krakkó felé vezet,
Ismeritek talán a hid történetét?
— Jó Vencel királyunk végzé ott életet . . .

Nyílás van a hídnak kellő közepében 
S ördög uralkodik e nyíláson régen !
S noha az a nyílás nem valami széles, 
Ember beépitni azért még se képes !

Kitűnő mester volt a hid építője, 
Csakhogy szerencsétlen! Mesélik felőle, 
Mit nappal épített, elvivé az éjjel. 
Szövetkezni kellett igy a Sötétséggel!

A sötétség ura engedett is végre, 
Ráállott méltányos s jogos egyezségre; 
A hidra először lépőnek a lelke 
Övé lesz cserébe, — csak ezt követelte 1

Furfangos mester volt a hid építője . . . 
Ravasz cselt gondolt ki, beszélik felöle: 
Előszőne ökröt hajtatott a hidra . . . 
Dühöngött Belzebub, az állatot szidta,

Majd kiderült arca s keserűn nevetve 
A Ilid egy részével alá sülycsztette !
A nyilas még most is haragját jelenti, 
Nem bírta még eddig beépitni senki 1*

*Cseh néprege.

Gondolták az urak, helyén lesz kacagni,
Nem akartak tovább szótlanok maradni,
Nagyokat nevettek! Jaroszlávnak tetszett, 
Biztatóan mondta: „Vége lesz a legszebb!

„Hogy nem is oly régen, Drágában bennt voltam 
És kíséretemmel együtt lovagoltam,
Talán, mert szokatlan volt a fény s a pompa, 
Csőcselék, bámészhad gyűlt össze nyomomba 1

A nép kódolása, szinte bántott engem,
A hidra vágtattam, hogy elkerülhessem,
Lovam a nyilastól itt megbokrosodott,
A vízbe ugorva — engem, hah! ledobott 1

A hullámok feje felett összecsaptak,
Engem meg, a lengyel főurt, kikacagtak 1 1
— Égtem a szégyentől . . . úgy bántott az eset, 
Hogy velem ilyesmi meg is történhetett!

— Valamennyi vendég Jaroszlávot nézte 
És közülük senki sem vette azt észre,
Hogy nyílott az ajtó s zajtalanul, csendbe 
Galambősz szerzetes lépett a terembe.

Jaroszláv folytatta . . . „Hazafelé tértem ; 
Bosszútól lihegtem! A szégyentől égtem!
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luuuDniftgsfyOK, .«ir.aot\ 
köhögés, skrofulozis, ínfű > nza
ellen *zimt«!*n tanár é* orron által naponta ajánlva.

Minthogy értéktelen utánzatokat is kínálnak, kérjen mind 
Ket»>nage,Iáit.

P. He* wanM-1,* Flerhr *. < ®. «at.iei (Síájt
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A városban 450 gyalogos katona cs 200 

csendőr állt a főispán védelmére.
A főispán lakása előtt a tömeg csopor­

tosait s a csendőrök sznronyrohamnial 
szórták szét a népet.

Szerdán este a főispán kártyát kért, 
hogy szórakozzék, de hiába kértek a kávé­
házakból, kaszinókból, kereskedésekből, 
nem adtak sehol. Borbélyt sem találtak’ 
aki megborotválta volna, végre csütörtök 
reggel egy segédet nagy nehezen fogtak.

Az ételt Kapp városi kórházi orvos 
rendeletére a kórházból kapta, amit szin­
tén csend őri fedezet alatt vittek.

Csütörtökön délelőtt 10 órakor volt az 
installáció.

Szitnyai József polgármester bejelentette 
a főispánnak, hogy Sztancsay Miklós fő­
jegyző, Vörös Ferenc aljegyző, Altmann 
Imre gazdasági tanácsos szabadságot kér­
tek tőle, amit ő mégis adott nekik. A fő­
ispán rögtön intézkedett és Molnár Dezső 
budapesti ügyvédet főjegyzőnek, Kutassy 
Gusztáv dr. fő ispán i titkárt városi aljegy­
zőnek és Bárlfay Géza esztergomi nyugal­
mazott közgyámot, a Szabadság szerkesz­
tőjét gazdasági tanácsossá nevezte ki, a 
kik a hivatali esküt a polgármester kezébe 
nyomban letették és mint törvény szerint 
a törvényhatóságnak tagjai, az installáló 
k özgy ülésen részt vette k.

Rajtuk kívül csupán két városi bizottsági 
tag. Erdély Gyula körmöcbányai Icir. já- 
rásbiró és egy Fluch István nevű tót em­
ber vettek részt.

A karzatokra ha Igatóságot egyáltalában 
nem bocsátottak.

Amikor Szabó Mihály főispán délelőtt 
10 órakor a főispáni lakásból a városhá­
zára ment, az egyik ház nyitott ablakából 
egy főiskolai tanuló szidalmazta a főis­
pánt. Az ifjút letartóztatták és minősített 
becsületsértés miatt megindítják ellene az 
eljárást. A bűne az, hogy azt kiáltotta : 
gazember!

A városházát 450 katona és 150 csen-

O K 3
dór vette körül s ez a kordon a népet a 
városház közelébe se bocsátotta, ug.v hogy 
csak az ablakokból szidalmazhatták a 
főispánt.

A múltkori zajos tüntetés helyettya vá­
rosban halálos csend uralkodott, Több 
házra kitűzték a gyászlobogót, bár a csen­
dőrség azt akadályozta.

Az üzletek zárva voltak s a boltajtókon 
a december 28-iki installáción is használt 
„Nemzeti gyász miatt zárra“ feliratú cédu­
lák voltak elhelyezve.

A csend dacára a városban katonai őr­
járatok cirkáltak.

Az installálás után a főispán magához 
rendelte a városi tisztikart. A tisztviselők 
azonban testületileg nem jelentek meg, 
hanem csak egyenkint. Megjelentek azért, 
meit a közgyűlés csak az installáción való 
megjelenéstől tiltotta el őket. Az egyes 
tisztviselők előtt a főisp in azt hangoztatta, 
hogy eljárása törvényes lesz.

A katonaság 22-ig marad a. városban. 
Szabó Mihály pedig 20-ára jelentette be 
távozását.

Czobor László . ,,, mint az országos ve-
zérlőbizottság által a vármegyei ellenállás szervezé­
sére alapított bizottság egyik tagja tegnap délután 
Budapestre utazott, hogy a bizottság holnapi ülésén 
részt vegyen.

Iliit Józef 'i i/uf/flíjazása. A vallás 
és közoktatási :yi miniszter Hűl József 
kir. tanfelügyelőt február 1-től kezdődőleg 
állandóan nyugalomba he'yezto, s ez alka­
lomból neki a nőpoktatúsügy terén hosz- 
sziI időn át kifejtett buzgó működéséért 
elismerését nyilvánította. Az érdemes tan­
férfi u méltatására még visszatérünk.

— Házasság. Vettük alábbi jelentést: Plachy 
Gittus és Sipler Dezső szolgabiró 1906. évi január 
hó 23-án délután ^ „,,'„or tartják esküvőjüket Ipoty- 
szakalloson.

Hildák Aladár erdész c hó 15-én vezette oltárhoz 
Salamon Margit kisasszonyt Salamon Arnold nyug. 
uradalmi erdőmester leányát Perőcsényben.

— Takarékpénztári közgyűlés
Az „Ipolysági Takarékpénztár* február 4- 
ón délelőtt 10 órakor tartja saját holyisó-

Megkondult a harang . .. Megvadult pej lovam . . . ! 
Éltemben másodszor zuhantam le ottan . . .!

Az ég akar vélem vívni tusát, harcot ?
Én vetem rá elébb majd a hadi sarcot!
És sza.aim után rövid idő múlva . . .
Izzóit már a harang . . . s szivem begyógyulva . ..“

— Váratlan vége lett az elbeszélésnek :
— „Jaroszlav te büszke, te kegyetlen féreg !
Te a hívők közül ezért ki vagy zárva!
S rajtad szerencsétlen, saját véred átka!“

„Bátyám, AnzeL: ... Te vagy? hebegte a várúr,
— S szokatlan ijedtség ritt sápadt arcárul . . .
De mikor feleszmélt, hogy bátyját keresse,
Anzelm már rég eltűntI Nem lelte sehol se!

Kevés esztendő volt oly rémes még eddig, 
Mint az ezerhatszázkilencvenkettedik; 
luogtak a hegyek . . . Áradtak a vizek . . . 
Elhagyták a folyók régi medreiket.

Az égbolton furcsa jelek jelentek meg!
Mit a tudósok is félve emlegettek . . . 
Tüzes meteorok hullottak ropogva,
Piros eső esett, mintha verők folyna I

És a nép rettegett Ezren haltak éhen.
Úgy jött el a sátán ; döghalál képében.
— Jaroszlav még sem fut! Rétéit viz fedte, 
Gulyáit, lovait a pestis elvette.

Ö dacolni akart, dacolni az Éggel!
És akkor a halál leányát vévé el!

— Mikor bánatában lánya elköltözött, 
Akkor a kémény dac mégis csak megtörött

Krakkó templomában orgona szól s ének . . .
Ép közepe táján tártnak a misének,
Ájtatos imájuk az ég felé hatolt :
„Hárítsd el. Ur Isten, az iszonyú nyomort !

Egyszerre mély csend lett. Hallgatott az ének . . 
Az oltár lépcsőre agg szerzetes lépett,
Reszkető kezeit áldólag emelte,
Ekkor egy rémes hang ordított a csendbe :

„Isten, ha már egyszer elvetted mindenem, 
Legdrágább kincsemtől megfosztottál engem, 
Elvetted leányom, vesztve boldogságom,
Edd meg most mindenem, edd meg, úgy sem bánom.*

„El innen, átkozott — kiáltá az ősz agg,
Isten szent nevének legalább békét hagyj!
Távozz, mert átkunkat fordítom fejedre,
Örökre átkozott, kegyetlen nevedre.“

A zordon Jaroszláv, nem távozott még se,
Mindenki borzadva tekintett feléje,
Ott állt mozdulatlan, haja szétzilálva,
A nap reátüzött, halovány árcára,
Ajaka sápadt volt . . . Szemeiben köny ült,
A büszke, kegyetlen Jaroszláv megőrült.

ííobon 47-ik üzlotévi rendes közgyűlését. 
Az ülés tárgyút az igazgatósági és folü- 
gyolőbizotlsÚL’i jelentések és a múlt évi 
nyereség felosztására vonatkozó javasla­
taink képezik.

A múzeum uj alapitó tagja. Lits Gyula vár­
megyénk volt főispánja 200 korona aL,,..ványnyal a 
Hontmegyei Muzeum egyesület alapitó tagjai sorába 
lépett.

Leány egyesület Ipolyságon.
Ipolyságon jótékony loányegycsülot van 
alakulóban, a melynek a rendezői hang­
verseny nyel egybekötött táncesten akarják 
megvetni a jövendő egyesület alapját. 
Az est védőjéül Himmler Sándorné dmót 
nyerték inog a leányok, és programjuk­
nak kiváló érdekessége, hogy a/, összes 
közreműködők leányok, ónok és zongora­
számokkal, szavalattal, monológgal.

— Halálozás. Vettük alábbi gyászjelentést: „Adámi 
Auguszta mint felesége, özv. Brunner Kálmánná drné 
született Wimmer Hennin, B. Szabó Mihályné szü­
letett Wimmer Anna, Kiss Károlyné drné. született 
Wimmer Lujza, mint leányai: nemkülönben Kiss 
Károly és B. Szabó Mihály vejei, B. Szabó Klárika 
es Piroska, Kiss Margitka, Gusztáv, Emmike és 
Mariska, mint unokái, az egész rokonság nevében 
is, fájdalomtól megtört szívvel jelentik, nogy 
um Feienc ur birtokos és az esztergomi borászati 
egyesület igazgatója, 1906. évi január hó 13-án, 
családjának és a köznek önzetlenül szentelt mun­
kás életét, 73 éves korában, s boldog házasságának 
46-ik évében, rövid szenvedés után bevégezte. A 
boldogult földi maradványai 1906. évi január hó 
15-crn délelőtt 11 órakor a Víziváros, Ferenc-Józseí- 
ut 18. szám alatti házából fognak örök nyugalomra 
elhelyeztetni. Lelke üdvéért az engesztelő Szent 
Mise pedig ugyanaznap délelőtt 10 órakor fog a 
vízivárosi templomban az Úrnak bemutattatni. Esz­
tergom, 1906. január 13. Adj, Uram örök nyugodal­
mat néki! A boldogultunk életében többször han­
goztatott kívánságához képest a család koszorúkat 
el nem fogad.

— Az „Iparos kör“ felolvasó 
estje. Ez idén jóval későbben kezdi mog 
felolvasó estei sorozatát az Iparos Kör, de 
mindjárt a február 10 éré torvajit kiváló 
érdekességének Ígérkezik Sikerült meg­
nyerniük közreműködésre Ipolvi Valériát, 
őzt a kiváló, nemcsak hazáimban, de a 
külföldén is elismert zongoraművésznőt, 
a ki magával hozza öcscsét is, a ki he­
gedűművész, valóságos csodagyermek és 
a kiről tanárai a legnagyobb elragadtatás 
hangján nyilatkoznak. Felolvas ez estén 
az alkoholizmusról Kovács S. Endre dr. 
kir. tanácsos, főorvos és vetített képekkel 
fogja szellemes előadását illusztrálni. Neu­
mann Lenke éneke és • Sftraka József 
szavalata a műsor többi ponljai, a mely 
iránt eddig megnyilatkozó érdeklődés a 
fentiek szerint teljesen igazolva van.

— Sembery-üg-y. Az Ipolysági kir. 
járásbíróság Sembery Istvánt egy rendbeli 
csalás és egy rendbeli hatóság előtti rá­
galmazás vétsége miatt bűnösnek mondotta 
ki, őt három havi fogházra és 100 korona 
pénzbírságra Ítélte. Ezt az Ipolysági kir. 
törvényszék fel lob viteli tanácsa is jóvá­
hagyta. A kúria harmadik büntető tanácsa 
az Ítéletet megsemmisítette és a vádlottat 
a csalás vádja alul felmentette. Okolicsányi 
László dr. ellen elkövetett rágalmazás vét­
ségére nézve a kúria az elsőbiróságot arra 
utasította, hogy a gyám megszámoltatására 
vonatkozó iratokat az árvaszóktől szerezze 
be s ehhez képest hozzon Ítéletet.

— Az Iparos Körből. Az iparos Kör 
választmánya e hő 17-ón Himmler Sándor dr. igaz­
gató vezetésével ülést tartott, a mikor a folyó 
ügyek elintézése után elhatározták, hogy a far­
sang végén műkedvelő előadást rendeznek.
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— Ev. közgyűlés Ipolyságon.
Fölkértük bomniiikot alábbi sorok közlé­
sére : Ji hó 23-án kedden d. u. fél 3 órára 
ov. templom-ügyi bizottsági órtokozlottol 
kapcsolatosan, a városh t/.a kistermébe 
Ipolysági ov közgyűlést hirdetők, melyre 
a tisztelt úgy az ág. hitvallású evangéli­
kus lkat, mint az ov : reformátusokat szi- 
szívélyesen meghívom A közgyűlés tár­
gya: a számadások megvizsgálása, egy­
házad'» kivetése, templom szentelés idő­
jének meg határozása, Ivánka László ev. 
egyház felügyelő és bizottsági elnök

— A F. M. K. E közgyűlése.
A „Felvidéki Magyar Kö\milvelöoési hitve­
sül eíu hontvármegyei választmánya Ipoly­
ságon, e hó 23 án délelőtt, fél 12 órakor 
a vármegyeit iz kistermében évi rendes 
közgyűlését tartja. Tárgysor: 1. Elnöki 
jelentés felolvasása az egylet 1905. évi 
működésiről 2. A középpalojtai egyleti 
ovoda 1906 évi költségveV-svnek megál­
lapítása 3. A iilvai egyleti ovoda 1906. 
évi költségvetésének »»egállá utasa 4. A 
németii egyleti ovoda 1906. évi kölisógve- 
tósónek megillapitása. 5 Az egylet 1906. 
évi költségvetésének megáll api "sa. 6. 
Az egylet 1905. évi költségvetésének és 
a pénztárnak megvizsgálásira kiküldendő 
bizottság megválás/.tilsa. 7. A közgyűlés 
jegyzőkönyvének hitelesítésére két tagnak 
kiküldése. 8- Az esetleg beérkezett indít­
ványok tárgyaló a, melyek a közgyűlést 
megelőzőleg 24 órával Írásban az elnök­
ségnél benyújtandók

— Az ipartanács tagjai A besz­
tercebányai kereskedelmi és iparkamara 
vármegyénk törvényhatósági ipartaná­
csába 1906. év végéig terjedő megbízatás­
sal, rendes tagul : Dombó Károty és Mari­
sán Béla, póttagokul: Eichenwald Lajos, 
Engelhardt Mihályt választotta meg.

— A z a ii,vu k iiuy v ezCs köi'éből. A 
belügyi ügyvivő" Harskor Endre körjegyzőt, a né- 
na ti és Ji(‘j ic;l:y Emil körjegyzőt a fele iducsólnmi 
anyakönyvi kerületbe anyakönyvessé nevezte ki.

— Tiínevig'iilom Yámosiiiiliolán 
A 1 littioriiniknid 1 .< liléké ijiaros olefinékor ez évi 
február hú .'i-ik napján, a kör saját helyiségében 
(Sellvaréz-félő vendéglő) saj.it könyvtára javára 
zártkörű táncvigalmat rendez. Belépti díj: sze­
mélyjegy 1 kor. családjegy (3 személyig) 2 korona.

aV yilv ánosjellcg'ö ínajji'in iskola. 
Vallás és közoktatásügyi ni. kir miniszter Erdős 
Ignác ipnlyszakállosi magániskoláját nyilvános­
sági joggal felruházta.

A csukamájolaj újabban ismét 
nagyon oítorjvdi használatnak örvend, 
mióta tudniillik sikerült teljesen tiszta for- I 
umbau oiöálihani. A tiszta csukamájolaj 
iz *is szagnéiküli, könnyen emészthető és ! 
gyorsan felszívódó folyadék, melyet a gyer­
mekek igen szívesen vesznek be s m nt- 
hogy a tiszta csukamájolaj a legjobb gyógy­
szeres tápszerek közé tartozik, egyszers­
mind megakadályozza, hogy a csontrend 
szer fejlődésében visszamaradjon. Nálunk 
méltán legjobb hírnévnek örvend n Zol­
tán fele e-ukamajolaj, mely az összes kül­
földi gyártmányokkal sikerese, 1 versenyez.

- Megfagy ott ember. Misiin (Sán­
dor 47 eves Ipolysági napszámos 0 hó 
16 án éjjel részegen ment haza fel*"', do 
útközben elesett es < aludt, Reggelre 
meglagyva találták meg az utca szélén.

I ><‘l U i ii—«*.-* ( oi v sí j. Ipoly nyék cii 
e hd 13- ív lóra Kelemen J iz ef ga zd i pálin- 
kát főzött, ki ivei nagyon hideg volt, a pálinka 
házba, bement a lakó hazába megmelegedni, az 
alatt a pálinkaház ajtajáról leütnie valaki a la­
katot, a csurgó alá tett hordót, elvitte, de, hogy 
<1 tovább csuigó pálinka no a földre csepegjen 
alája, tett egy ott lévő más hordót. Az elvitt szi]. 
váiium 10 litert lesz ki. A csendőrség nyomoz.

ILoDALOM és MŰVÉSZET.
Az Őr.

(Szépirodalmi cs művészeti újság. Felelős szerkesztő 
Hanti Henrik, szerkesztik Herczegh Jenő és Faragó 
József. Szerkesztőség és kiadóhivatal Ipolyságon. 
Megjelenik havonta kétszer.)

A\ Ör cim alatt Hanti Hantik ós Her 
c\cgh Jenő a legifjabbb Írói nemzedék 
eme lehetséges ás már is szépen nevesedé 
két tagja egy szépirodalmi ós művészeti 
újságot alapított.

Az olvasóhoz intézett figyelőmre méltó 
felhívás következőleg szól:

Merész tervvel, de a remények féken - 
tartásával lépünk az olvasóközönség olé. 
A porondra való kiállást, tudjuk, rosszabb 
időhon nem is választhattuk volna. A 
politika árja hatalmasan pusziit m ndon 
irányban. A közgazdaság, a kereskede­
lem pang, a hitbizományok tőurai épp 
úgy megérzik a ráz kód tatások at, mint 
a tizodbérlő földturók. Az általános 
lány haság végül elvezet az ólombetű 
kig: az irodalomhoz.

Ebben a zűrzavaros világban törtünk 
mi utat a napfény feló. De lelki szeme­
ink nem tétováznak, a tekintetünk nyu­
godt, ós határozott. Az irodalom felszán­
tott ösvényén helyet kérünk mi is ma­
gunknak ahhoz mérten, amit nyújtunk, 
amit adunk.

„Az Ói “ főleg Felvidék kulturájáneik 
szolgáin fába szegődik. M u n ka Iá rs^y. 1 k 
mind oly erők, a kik az irodalom ní­
vóját egy vonalban tartották eddig mun­
kásságukkal.

Bizalommal lépünk a közönség elé 
és a Kárpátok latkörében, a nemzeti­
ségek lakta Felvidéken a magyarság 
eszméjét védjük, terjesztjük minden 
erőnktől : a szépirodalom és a művé­
szet jegyében
Mint a közönség, láthatja értékes, ós ér­

deket vállalkozás az, melyre ezt a két 
fiatal Írót nemes ambíciója sarkalja : a 
Felvidéken a magyarság eszméiét védeni 
és téri észté ni a szépirodalom ós művészet 
jegyében

Kívánunk nekik 0 nemes vállalkozáshoz 
mentül több szellemi és anyagi sikert.

A szellemi sikert már is regisztrálhat­
juk a megjelent két számból, melynek 
tartalma éh nk, változatos és gazda •. Á 
szerkesztők kőiül sok oly névvel talál­
kozunk, melynek az irodalomban már 
szép csengése van így találkozunk 
Ivánka István, Nogrddv László, Fabula 
János, Nagy Vince, Móra Ferenc, Szász 
Domokos, stb. nevével kik dolgozataikkal 
Az Óit nívóssá teszik.

A mi az anyagi sikert illeti, itt tartunk 
tőle, sok nehézségnek kell szemébe nézni. 
A ki ismeri irodalmi viszonyainkat, tudja, 
hogy még a fővárosi bellotrisztika sem 
részesül oly pártolásban, mint 0 milyet 
a magyar Írói galéria megérd emelne. Do­
hát fiatal ambíció — csak előre!

A külső kiállítás Ízléses, sőt vidéki 
nyomda szempontjából (az Ipolysági Neu­
mann nyomda állítja ki) meglepően 
csinos. Szabolcs (E nczmgvr) Ferenc a jeles 
amatőr rajzolt csinos cirnképot.

/1{ Or előfizetési ára igen olcsó: egész 
évre 8 korona.

A „Magyar Lant“ és „Zenélő Magyar- 
ország társ lapok idei 2 itt száma volta­
képpen a 303 ik. A lap vezércikke a mi­
niszter zenei roformeszmóivel foglalkozik 
nap lősz erű rovata Erkel Lajos halálát, az 
Erdős - Próvost párbajt, Vecsey Feri hang­
versenyét, stb tárgyalja : a külföld rovata 
a 150 óvos Mozart-ról szól stb. Két zone 
közleménye közül a magyar kiadósadba

Rózsavölgyi Márk gyönyörű kesergője, : 
régi Ízléstelen letét helyett Hu bor Sándor 
könyn 1 ü talpraesett átiratában A „Hold­
fény szerenád“ édes dallama rá vall hires 
szerzőjére. Neil Morotro, akitől az egész 
világon elterjedt „Hinwutha“ cimü inter­
mezzo is való A kettős zenemüfolyó rat 
ára negyedévre (12 szám 60 oldal modern 
cs közkedvelt zenével) 3 korona. E'őfize- 
tósek Klökner Ede i mom tiki adóhivatalá­
hoz Budapestre Józsefkí'rut 22 24. inté­
ző n d ő k Az érdekes cs tartalmas kettős 
vállalatot olvasóink meleg érdeklődésében 
ajánljuk.

PANASZ KÖNYV.
(15 közérdekű felszólalásokra nyitott rovat lcöz.le- 

ményoiért a beküldő felelős.)

utcákon. 
időjárást erős 

következménye, 
borítja s alig

Korcsolyapálya az 
A napok előtti enyhe 

fagy váltotta föl, ennek 
hogy az utcát jógkéreg 
lőhet járni 

Bár nehány háztulajdonos a köteles 
intézkedéseket megtette, panaszoljuk mégis, 
hogy az elöljáróság kellő figyelmet.nem for­
dít az átjárókra, — a mulasztó háziurakat 
pedig nem bírságolja.

A város dísze: az újtelek némelyik 
háza előtt valóságos korcsolyapálya van 
a járdára kieresztett — nem éppen kris­
tály tiszta vízből.

Nem a balesetek után kell intézkedni, 
hanem végrehajtani a szabályrendeletet I

Cenzor.

Ipolysági piaci árak.
Búza 100 klgkónt kor. 15.40—15.60
Rozs 13.00—13.20
Árpa 13 50—14 00
Zab 13.40- 13.80
Bab 23.00—24.00
Kukorica 14 00 -14 20

6235. i 905. tkv. szám.

Árverési hirdetményi kivonat.

A vám os mi kólái kir. járásbíróság 
mint t.kvi hatóság közhírré teszi, hogy 
Moesy Lajos garamvezekényi ügyvéd 
áltál képviselt özv. Kovács Kassai Ka­
talin garatnkissaUói lakos végrehajtató 
kérelme folytán, — Gr ró ez Izsák né- szül. 
Sehwiircz Itoza garamit issalloi lakos 
végrehajtást szenvedett ellen 400 kor. 
töke, < miek 1905. évi január 1-től 
járó 6 százalékos kamatai, 102 kor. 
60 fill, eddigi é.s a még felmerülendő 
költségek kielégítése végett az árverést 
elrendelte.

Minek folytan Graramkissallón a köz­
ség házánál 1<)0G. évi február Sió 
17-Ík napján délelőtt 10 órakor
megtartandó nyilvános árverésen el­
adatni fog a következő ingatlan, úgymint :

1. A garamkissallói 12. sztjkvben A j- 
1. sor, 186. hívsz. 18. ö. i. sz. ház és 
boltelek kikiáltási ára 2240 korona

Árverezni szándékozók tartozmiK bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 %-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes értékpapír­
ban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
a bánatpénznek a bíróságnál előleges 
elhelyezéséről kiállított elismervényt 
átszolgáltatni.

Kő’, járásbíróság mit. tkvi hatósá«’
V.-Mikolán, 1905. .aóber hó 19.

Kraic*
kir. aljbiró.
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276. 1906. tkvi szám.

Hirdetmény.

KÖzeppalojta község telek könyve bir- 
lokszabályozás következtében az 1869. 
évi 2579. tr.. szabályrendelethez képest 
atalakittatik, és ezzel egyidejűleg mind­
azon ingatlanokra nézve, a melyekre 
az 1886. évi XXIX, az 1889.* évi 
XXXVIII. és az 1891. évi XVI. t.-cik- 
kek a tényleges birtokos tulajdonjogá­
nak bejegyzését rendelik, az i 892. 
évi XXIX tv cikkben szabályozott el­
járás és ezzel kapcsolatban a tlkvi 
bejegyzések helyesbítésével kapcsolato­
san foganatosittatik.

Fj célból az átalakítási előmunkálat 
hitelesítése és a helyszíni eljárás ne­
vezett, községben 1906. évi február 
hó 26-án fog kezdődni.

Ennélfogva felhivatnak :
1. össze« érdekeltek, hogy a hi­

tel esi tési tárgyaláson s/ernélyesen, vagy 
meghatalmazottjuk által jelenjenek meg 
és az uj telekkönyvi tervezet ellen ne- 
táni észrevételeiket annál bizonyosab­
ban adják elő, mert a régi telekkönyv 
végleges átalakítása után a téves átve­
zetésből eredhető kifogásokat jóhiszemű 
harmadik személyek irányában többé 
nem érvényesíthetik.

2. mindazok, a kik a telek könyvek­
ben előfordu’ó bejegyzésekre nézve ok- 
adato’t előterjesztést kivannak tenni, 
hogy a tlkvi hatóság kiküldött bizott­
sága előtt a kitűzött határnapon kez­
dődig eljárás folyama alatt jelenjenek 
meg, és az előterjesztéseiket igazoló 
okiratokat mutassák fel:

3. mindazok, a kik, valamely ingat­
lanokra tulajdonjogot tartanak, de te­
lekkönyvi bekebelezésre alkalmas ok­
irataik nincsenek, hogy az átíratásra az 
1836. évi g\). t.-c. 15—18. és 1889. 
évi 38. t -c. 5., 6 . 7. és 9. § ai értel­
mében szükséges adatokat megszerezni 
iparkodjanak és azokkal igényeiket a 
kiküldött bizottság előtt igazolják, avagy 
odafussanak, bogy az átruházó telek­
könyvi tulajdonos az átruházás létre­
jöttét a kiküldött bizottság előtt szó­
val ismerje el és a tulajdonjog beke­
belezésre engedélyét nyilvánítsa, mert 
különben jogaikat ezen utón nem ér­
vényesíthetik és a bélyeg és illeték el­
engedési kedvezménytől is elesnek, és

4. azok, a kiknek javára tényleg 
már megszűnt követelésre vonatkozó 
zálogjog, vagy megszűnt, egyéb jog van 
nyilvánköny vileg bejegyezve, úgyszin­
tén az ily bejegyzésekkel terhelt in­
gatlanok tulajdonosai, hogy a bejegy­
zett jognak törlését kérelmezzék, il­
letve, hogy törlési engedély nyilvání­
tása végett a kiküldött bizottság előtt 
jelenjenek meg, mert ellen esetben a 
bélyegmentesség kedvezményétől el­
esnek.

A kir. törvszék, mint tkvi hatóság. 

Ipolyságon, 1906. január hó 13.

Oravetz
kir. tszéki albiró

:Ü Báró Stumme r-féle
jj][j elsőrendű tavaszi jjp?

Jj Vető-bükköny i
|[! kitűnő miségben kapható ifi

I Schmid] Jjór §
■S g«li<mnkereskeU6 cég„<t|

7880. 1905. tkv. szám

UtcájánIti árverési hirdetményi ki­
vonat.

A vámosmi kólái kir. járásbíróság, mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy Summer 
Mór dr ügvvód altul képviselt Kohn 
Aion vámosad kólái lakos végrehajtató 
továbbá az ipolysagi takarékpénztár, Spitz 
J és fiai cég csatlakozók kórelmo (oly 
ián — dézsa István béli lak .s vórehajtást 
szenvedőit ellőni 258 kor. 96 fill, töke 
32 kor. és 194 kor. 70 fill, tőkék és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyé bon a fonti 
végzés szerint az utóajánlati árverést 
elrendelte

Minők folytán Bélen a község házánál 
i J06. évi február hó 19-ik napján 
délelőtt 10 órakor megtartandó nyilvá­
nos árverésen eladatni fog a következő 
ingatlan u ni.

1. A béli 224 szijkvben f 1. sorsz. 70 
hrsz. ház 10/b. ö. i. sz. udvarral, kikiál­
tási ára 5 kor. 50 fillér.

2. A béli 55 sztjkvbon 12 3. 4 G — 
12 sor. 72, 90, 160, 247, 290, 368, 409, 
450 és 489 hrsz. ingatlanokból s a 170. 
sztjkvbon vezetett közős legelőből járó 
15,920 ad részből dézsa Istvánt illető 
V 4 ed rész, kikiáltási ara 11 korona

3. A béli 55 sztjkvbon A. I. 1 — 10 sorsz. 
a 89 159, 191, 248, 291, 369, 410, 451, 
490. hrsz. ingatlanokból s a 170. sztjkvbon 
vozototi közös legelőből járó 15|920-ad 
részből dozsa Istvánt illető ^4 ed rósz, ki- 
k iái tusi ára 11 korona.

4. A béli 55 sztjkvbon A f 1 sor. 712. 
hrsz. Szőiő kikiáltási ára 1 kor. 10 fill,

5 A béli öi sztjkvbon f 2 spr 741. 
hrsz. Szőiő, Kikiáltási ára 1 [kor.‘ 10 fii!.

6. A bili 55 sztjkvbm f 3 sor. 505. 
Szőlő kikiáltási ára I kor. 10 fill.

7. A béli 55 sztjkvbon f 4 sor. 
hrsz. préshíz, kikiáltási ara 1 kor

8. A béli 55 sztjkvbon 
hrsz. szőlő, kikiáltási ára

T í) sor 
kor. 10

578. 
10 fill.

635.
fill.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
készpénzben, vagy évadok képes értékpa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy a b.inaip niznok a bíróságnál elő­
leg es elhelyezéséről kiállító:t elismervényt 
átszolg altatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság.
V.-Mikoláti 1905 december hó 27 én.

Krai ez
____ kir alj bíró

ESEífi2B25BZ
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kitüntetés,
6

állami érem!

10,000
I niotór a legteljesebb 

megelégedésre 
szállítva.

Drezdai motorgyár r. t.L
(ezelőtt Hille) fióktelepe: SK

GÉL LÉRT IGNÁC és TÁRSA
Budnpeift, VI. Teréz-kCrut 41. ?*■

Telefon 12 91.
Benzlnmotórok, légszeszmotórok, nyersolajmo- VJk 

torok, szesz- (spirltus) motorok, acetylen-motórok. SK 
Benzlnlokomobílok cséplésre. ZK

jfflC
S*iv<iK»z (generátoros)- motitrok a leg-2

,modernebb és legtökéletesebb, beigazoIlan^R 
a legoleMtbb üzemet nyújtó erőgépek. tßi
A drezdai motor .ÄTSgiSj«
nőbb gyártmány. Kipróbált tökéletes szer-ZK 
kezet. Válogatott legjobb anyagból a Iegszo- 
lidabban és a legpontosabban készítve. í»i
Tartós f Nok <Svi használat után sem 'AK 

szorul reparaturákra. Feltétle- 
nül üzembiztos Kezelése rendkívül egyszerű. $1 
Az üzemköltségek a legelőnyösebbek.
Drezdai motorok ÄSfÄ*
lan iparvállalatban és uradalmak gazdasági vr<; 
üzemeinél: malmokban, téglagyárakban, fa- 
megmunkálásnál, faapri tásnál, vizemelS ifií 
(szivattyú) telepeken, gazdasági takarmány- wz 
kamráikban, tejgazdaságokban, csépiéinél, Sk 
|stb. stb ysg
i Teljes üzemberendezések (malmok,gazda:
Isági üzemek, közlőmü-szerkezetek, stb.)J®| 
Iszakszerű szállítása.
f Felvilágosítások és költségtervezetek kész- 

„seggel adatnak.
j Legmesszebb menő jótállás !

KprivAzőKedvező fizetési feltételek! j

0 M iSi iSt 0 0 0 0 0 0 <9i W ::3i 0, 0. 00 íS* na 0 0,0. M 0 0<$> <§i
üöísie Mii mos

cs. cs kir. udvari szállító
' S' 3i$ o M i*. . rWj! N

,‘IV» I ■■I» ■■«Ilm ilia ■ nm • - <-l .'«-ai-i.M-irvw ■ — «■■I.. . fV

0 Nagybani ten) izetek kivitelre! 'íx 
0 Mag és növény, rózsák, fák és tii- 

levelüek. Fa- és sövény-csemeték.

A legjobb magvak és virághagymákat. Jj
—A legszebb növényeket, _jgg

rózsákat és divatvil ágokat. * ~~ip 
A legnemesebb gyümölcs-, disz- és sorfákat. if$

(ii2 hold területű faiskolák.)
9Iin<lout i-isiji'it nusry I 011 yéHzot.él>fil. 

Postakötegek magvakkal 5 koronán felül bérmentve,
Mühle uj „Tanácsadója“ vevőknek ingyen, f 

Pompás főárjegyzék vevőknek kívánatra.
0

/
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VBRTISZTITO ■ SZER
eXSlUlitvn 1888. <iln

Girolamo in.no tanár által
A , . . . . ... , Vio fonz, via Pamlolfiiii (Olnníorsííijs)Utánzatoktól óvakodjunk. 1 1 ° * , . ,u j Főraktár Magyarország részére:

Kérjük minden üvegen a világoskék gyári v. gjcgjel l’relVsszor töröK JÓZSEF gyógyszertára BUDAPEST 
GIROLAMO PAGL1AN0 iiévnhiiiM'sul. Király-utca 12. és Andrássy-ut 26. szám.
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Több, mint 50 év óta a

an u nr
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SS Kis és nagy meny 
U nyiségben kapható g

I< ii lön fó 1 o~ ÉB

®;$ mii tragy a, §<Él

5) 51(2) 9
mm
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5 erőtakarmány, 
melasse,

ff kőbányai s fi r ö

az elismert tökéletesség legmagasabb fokán ás!
a családi varrógépek között is.

A Rin<mr-vamW>.vk csupán saját üzleteinkben kaphatók, - minden nagyobb 
városban ás e Singer-üzletekben sok minden látható, a mi hölgyeket, érdekel, 
amelyek megtekintésére akár vesznek gépet, akár nem, mindenkor szívesen látják.

gljíBÉR (50. varrógép RészVéntj-Jarsaság
l J jo V A. Kii/.ii «'Z.v-ntoii szói"

kJÍIIji
IW;

gabonakereskedőnél, ||^
Balassagyarmaton. ^

m
< j 't; Si ’.t 'Í: :+• A. Á- 7 7 wi' w. W?&

7 188. 1905. tkv. szám.

Árverési hinlclim nyi kivonat.

mvm&mmmaamsr wmm

mull ilIk iiiíiÍÍBÉ iíIÍi - '1 :
A világ' legjobb eséplőkcszletet.
Teljes jótállás kitűnő csépiéiért.

@

A vámosmikolai kir. járásbíróság, 
mint tkvi haté ág kozhin'é teszi, hogy 
Vámos Ib in. dr„ mint Zsiumond Jánost
_ Molnár Mártonnal szemben leírnál ló
1200 kor. és jár. követelése behajtá­
séira kirendelt ügygondnok kérelmi! foly­
tán — Molnár Márton végrehajtást 
szenvedett elleni 1200 kor. töke, ennek 

1 «104. május 2ti-ától járó 5% kamata, 
(17 kor. 80 lillér eddigi, valamint 7 
kor. jelenlegi és a még felmerülendő 
költségek, kielégítése végett az ár ve­
rést elrendelte.

Minek folytán Garamkissallón a köz­
ség lovánál lí)ö(> évi február hó 
5-ik nnpjin (1. e. 10 órakor megtar­
tandó nyitv nos árverjrt"n eladatni fog 
a következő ingatlan, u. m:

1. A guruinkisisallói 534. sztjkvben 
-j- 848. hrsz szőlőből Molnár Mártont 
illető negyed, kikiáltási ára 14 kor.

Árverezni szándékozók tartoznak bá­
natpénzül» kikiáltási ár lO'o-át kész­
pénzben, vagy óvadék képes éri ék pa­
pírban a kiküldött Kezéhez letenni, 
avagy a bánatpénznek a bíróságnál eh'i- 
jges elhelyezéséről kiállított clismer- 

vényt, átszolgáltatni
Kir. járásbíróság, mint tkvi állóság.
Vámosmikolán, 1005. december t.

r4%,
•:«f S£at&gm »»*

• ■■■■-, .s. v > .-' rTrr

Hatósági engedély nélkül szalmafedeler 
használhatók.

házak között is

112 díjjal hiiiíiB eteti!

A világ iegegy zertibb és 
1 egtcl.éleíeebb motor-

csépi őkk szí étéit,
valamint a legtökéletesebb 
benzin , petrolln-, ás­
ványolaj- mo torokat 
ajánlja teljes jótállás mel­
lett legjuíányosabb árban 
3—5 évi részletfizetr,\re :

Kállsy motor-telepe Budapest, V!. Nagymező-u 37-39.
<'*alí telo|M*ii s/.«‘i‘<,zhvl«'ilí !>«■ a viliígl.irii. s/.»ln««l mxcimiii«*! líilliiit«í li<‘le vr»lí< ti-
<l«-z.«í l«« s/iiiei.I.<-l « lláloll ésii»ari cMoUi'ii 1<*íí'í« 1 It si 1 m iif-n t> i>
, • , I» r r , 1 • , ; «1n villany»* gyn jtíisiiibenzií]-, petroiií]-, 8SVamJola]-motorok
]\ aj. v mim k at ol jcsil <‘‘w. Olcsó óra U. I .«‘gesek «-1 vrhh na |>i k öl I s«‘g.

Aki elismert kitűnő szerkezetit olcsó motort akar g , ^ _ . 
venni, forduljon bizlommaí ezen szakértő céghez.

Tessék a pontos KÁLLAY F. és Tsa Budapest,Nagymező-u. 37-39.
címre ügyelni! Árjegyzék ingyen és bérmentve küldetik.

. .•ííorm.-'.wui.

•V

37. 1900. szám.

Árverési hirdetmény.
Egeg község képviselő testületének f. 

évi 1. sz. határozata folytán közhírré te­
szem, miszerint a község által eddig házilag 
kezelt

vásápi-heltjpánz beszedési jog
folyó évi január hó 29-én d. e. 9 órakor
a jegyzői hivatalban megtartandó nyilvános 
árverésen 0 egymást követő évre a legtöb­
bet ígérőnek haszonbérbe fog adatni.

Kikiáltási ár évi 505 korona.
Bérbevevő köteles biztosítékul 100 kur. 

készpénzt a község pénztárába befizetni, 
mely összeg az utolsó óv utolsó negyedévi 
haszonbérbe fog betudatni.

Tájékozásul megjegyzem, hogy a köz­
ségnek évente jó forgalmú 4 állat és 4 ki­
rakó vására van. Közelebbi feltételek a hi­
vatalos órák alatt a jegyzői hivatalban 
megtudhatók.

Egeg, 1000. évi január hó 10-én.

Demner Ferenc
jegyző.

elismerő nyilatkozat fényesen bizonyltja a „GYÖRGY ÉLETBALZSAM“ nagy gyógyszerét, 
mely számtalan esetben kiváló gyógyereje által biztos gyógyulást szerzett különféle betc-

Számtalnn beteg kapta visza egészségét a „György életbalzsam“ által, melynek gyógyhatása csodálatos 
kiváltképpen : gyomorba], bélhaj, étvágytalanság, influenza, kollka, láz, csuz, köszvény, fej- és 
fogfájásban szenvedőknél. 84.711 elismerölcvél bizonyltja ezt. — 12 kis vagy 6 nagy dupla (Iveget 4 
ko*\ 50 fill, bérmentve. Minden ily rendeléshez 1 Üveg ingyen lesz mellékelve pontos használati utasí­

tással. szétkildi az egyedüli készítő:

Kral ez
:ír. alibivo.

84.7m

Városi Gyógyszertár Temesvár, Szent-györgy-tér 540.

■György lovag védjegyEzen haziszer ne hiányozzon egy családnál sem.
m

György lovag védjegy j

ütött IS KU M A Ms JAKAB gyorssnjtóján Ipolyi gon.


